

Praktiskt möte Malmgården den 4:e april 2019

Vello ledde mötet. Det inleddes med en tyst stund, varefter Jonas läste ingressen, Anette läste traditionerna. Slutligen läste Pelle. Z inledningstexten. Efter det följde en kort delningsrunda.

Efter det övergick gruppen till att behandla dagens frågor.

1. Övriga frågor anmäls

Följande övriga frågor anmäldes:

1. Malmgårdskonventet
2. Mötesmanualen
3. Dörrsignalen

2. Fastställande av dagordning

Dagordningen till dagens möte fastställdes.

3. Protokoll från föregående möte

Föregående mötes protokoll godkändes och lades till handlingarna.

4. Mötesrapportering (Enbart rapport av extraordinära händelser)

Måndagar Thomas och David allt är lugnt

Tisdagar Likadant som för måndagar

Onsdagar Ruben och Anette allt fungerar bra.

Torsdagar Riitta och Jonas, allt funkar.

Fredagar Mötesvärd ej närvarande

Lördagar fm (kl 10.00) Mötesvärd ej närvarande, det meddelas att man på detta möte ej har ”fasta” mötesvärdar, utan det turas om att öppna.

Lördagar fm (kl 11:15) Pelle.Z det fungerar bra.

Lördagar kväll Thomas mötesvärd – tack för det!

Söndagar Vello och Micke.S, stabilt möte.

Vi behöver vidtala nykomlingen till att göra service.

5. Tjänare rapporterar och väljs

a. GSR och vice GSR

Malmgården söker: GSR då Vello snart roterar vidare, vice GSR, sekreterare Micke. S roterar snart vidare, vice sekreterare, Anette kassör roterar också snart vidare varför kassör sökes samt vice kassör.

Tjänare saknas i en mängd olika kommittéer, intresserade kan själva titta på AA:s hemsida.

b. Kassör, vice kassör och ekonomifrågor

Kassören har för närvarande inget att rapportera.

c. Sekreterare och vice sekreterare

Vill man ha protokollen på mail så ger man sin mailadress till Micke. S som lägger till adressen på sändlistan.

Vice sekreterare vakant.

d. Litteraturansvarig

Nisse verkar ha koll på läget. Någon kvinna från kvinnogruppen har erbjudit sig att hjälpa till att frakta böcker från servicekontoret till Malmgården.

e. Inköpsansvarig

Angående förvaring av kakor på ett bättre sätt än på vårt förvaringsutrymme på kallvinden så kommer David att ordna med lämplig ”kakburk”.

f. Nykomlingsansvarig

Stefan fyller på med kuvert.

g. Web-ansvarig och vice web-ansvarig

I samma ögonblick som Thomas Web-ansvarig sökte någon typ ”vice” Web-ansvarig så erbjöd sig Jonas till detta – vi valde och tackade honom.

6. Femte traditionen

Den som är intresserad av att besöka Capiro Maria för tolvstegsarbete på torsdagar klockan 13:00 kontakt kan ordnas via info@aamalmgarden.se

På onsdagskvällar mellan klockan 18:00 och 19:00 går frivilliga nyktra alkoholister upp till avgiftningen – avd.54 (för män) på St:Görans sjukhus - o.s.a till Micke.S
mob: 0737 670 163.

Avd.8 (för kvinnor) o.s.a Marie Fruängsgruppen mob: 0761 009 245

Telejouren söker ständigt folk. Även ledsagare sökes. Är man intresserad av att sitta i telejouren, går man på deras praktiska möte på 18:00 första onsdagen i varje månad på Bolidenvägen 20 (där Servicekontoret håller till)

Vi för budskapet vidare varje kväll 19:30

SISSAA (Samarbete och Information Anonyma Alkoholister Stor-Stockholm)

SISSAA söker uppdrag från AA-grupper som kan vidarebefordra information till olika myndigheter mm

7. Namnförslag på tjänare i krets och region

Johan nominerad som Servicedelegatsuppleant

8. Övriga frågor

1. En konventplaneringsgrupp bör sättas upp – följande frivilliga anmälde sig: Lena, Jonas, David, Thomas, Vello, Micke. S, vi hoppades också att Stefan & Nisse kan vara kockar som vanligt. Anette kallar till planeringsmöte
2. Beslut om eventuella ändringar i mötesmanualen hänskjuts till nästa gruppssamvetsmöte torsdagen den 18:e april
3. Utrustning till den trådlösa dörrsignalen är nu införskaffad men vi bör verifiera med föreningen Malmgården innan den tas i bruk.
4. Kassaboken som i själva verket utgörs av en pärm börjar bli maläten, varför Vello åtar sig att ersätta den med en pärm i bättre kondition.

9. Nästa praktiska möte torsdagen den 2:a maj

Nästa gruppssamvetsmöte torsdagen den 18:e april

10. Mötets avslutande

GSR Vello tackade för service och de 14 närvarande personerna för mötet och det hela avslutades med Sinnesrobönen.

Mötesanteckningar / Micke. S